

Deceuninck získává svou první certifikaci RecyClass za použití recyklovaného PVC a obnovuje také označení produktu VinylPlus®

25.6.2025 - | PROTEXT

Kromě toho je recyklační závod společnosti Deceuninck certifikován podle systému RecyClass Recycling Process Certification (Obecný modul a Modul D - požadavky pro PVC), což dále potvrzuje robustnost recyklačních procesů společnosti.

Obě certifikace vycházejí z evropské normy EN 15343:2007 a řídí se modelem sledovatelnosti s řízeným mísením podle normy ISO 22095:2020.

Díky těmto certifikacím může Deceuninck svým zákazníkům poskytovat podrobné, nezávisle ověřené údaje o podílu předspotřebitelského a postspotřebitelského recyklovaného materiálu v auditovaných výrobcích. Tyto informace budou plynule integrovány do nástroje Deceuninck Project Planner, který je poskytuje výrobcům, montážním firmám a architektům.

„Tyto certifikace jsou důkazem našeho úsilí o transparentnost a sledovatelnost v oblasti recyklace a využívání recyklovaného PVC,“ uvedla Celine De Waele, manažerka udržitelnosti ve společnosti Deceuninck. *„Potvrzují integritu našich interních procesů a **prokazují soulad s omezeními používání olova v PVC podle nařízení REACH.**“*

Společnost Deceuninck rovněž potvrdila své dlouhodobé cíle v oblasti udržitelnosti obnovením označení VinylPlus® Product Label v říjnu 2024. Toto označení, udělené výrobkům v oblasti okenních systémů a stavebních produktů Twinson vyráběných v Belgii, Francii, Polsku a Spojeném království, bylo oficiálně představeno během konference VinylPlus Sustainability Conference dne 22. května 2025. Označení VinylPlus® Product Label oceňuje výjimečné výsledky v oblasti udržitelného rozvoje v sektoru PVC stavebnictví.

„Zavazujeme se k dalšímu zvyšování podílu recyklovaných materiálů v následujících letech, čímž snížíme uhlíkovou stopu našich produktů,“ dodal generální ředitel Stefaan Haspeslagh. *„Tyto certifikace a uznání představují klíčové kroky na naší cestě stát se lídrem v přechodu k více cirkulárnímu a udržitelnému průmyslu.“*

Deceuninck Group

Společnost Deceuninck byla založena v roce 1937. Dnes patří mezi 3 největší výrobce PVC profilů pro okna a dveře. Centrála sídlí v belgickém Hooglede-Gits. Deceuninck má 17 výrobních závodů, 21 skladů a distribučních center, která zajišťují servis a rychlou dodávku zákazníkům. Společnost je kótována na bruselské burze Euronext („DECB“).

Deceuninck, spol. s r. o.

Česká pobočka byla založena roku 1993. Už přes 30 let tedy úspěšně působí na českém, slovenském a maďarském trhu. Zajišťuje zde prodej, marketing, technickou podporu a zákaznický servis profilových systémů Deceuninck i stavebních systémů, jako jsou terasy z kompozitního materiálu Twinson či hliníkové fasádní obklady Premium.

<http://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/deceuninck-ziskava-svou-prvni-certifikaci-recyclclass-za-pou>

[ziti-recyklovaneho-pvc-a-obnovuje-take-oznaceni-produktu-vinylplus%C2%AE/2691126](#)